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Police Constable Recruitment Test -
2017

31st Aug 2017 03:00PM

Topic:- General Knowledge and Logical Knowledge

If MONKEY is coded XDJMNL, then how will TIGER be coded? / यिद  MONKEY को XDJMNL से
कोिडत िकया जाता है, तो TIGER को कैसे कोिडत िकया जायेगा?

1. SHFDQ

2. QDHFS

3. QDFHS

4. SDFHS

Correct Answer :-

QDFHS

The term ‘Grand Slam’ is associated with / श� '��ड �ैम' इससे संबंिधत है

1. Football / फुटबॉल

2. Boxing / मु�ेबाजी

3. Kho-Kho / खो-खो

4. Tennis / टेिनस

Correct Answer :-

Tennis / टेिनस

In a certain code language, moz lam kar means good li�le dress, jic kar pey means boy looks good, pey
nip deg means nice big boy, gon pey lam means li�le boy ran. Which is the word for dress in that code
language? / एक ख़ास कोड भाषा म�,  moz lam kar का अथ� good li�le dress; jic kar pey का अथ� boy looks
good; pey nip deg का अथ� nice big boy; gon pey lam का अथ� li�le boy ran होता है। इस कोड भाषा म� dress के
िलए िकस श� का इ�ेमाल िकया गया है?
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1. lam

2. kar

3. moz

4. pey

Correct Answer :-

moz

How many different 5 digit numbers can be formed from the digits 9,0,4,1,6 ? / अंको ं9,0,4,1,6 से 5 अंको ं
वाली िकतनी सं� याएं िनिम�त हो सकती ह�?

1. 120

2. 90

3. 84

4. 96

Correct Answer :-

96

Which team won the FIH Junior Hockey World Cup – 2016? / िकस दल ने एफआईएच जूिनयर हॉकी िव�
कप - 2016 जीता?

1. Pakistan / पािक�ान

2. India / भारत

3. Belgium/ बे��यम

4. Australia / ऑ�� ेिलया

Correct Answer :-

India / भारत

In throwing of a dice, what is the probability of ge�ng 4? / एक पांसा फ� कने म� 4 नंबर आने की िकतनी
संभावना होती है?

1. 

2. 
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Correct Answer :-

Who was the Chairman of Commi�ee on Digital Payments? / िडजीटल भुगतान पर सिमित के अ�� कौन
थे?

1. H R Khan / एच आर खान

2. Ratan P Watal / रतन पी वटल

3. Nilesh Shah / नीलेश शाह

4. B N Satpathy / बी एन स� पाठी

Correct Answer :-

Ratan P Watal / रतन पी वटल

Simon wants to go to the market to buy some clothes. He travels 3 km to the le� and then he turns right
and goes 2 km before turning right again and goes 4 km. How far does he travel to reach the market from his
home? / साइमन कुछ कपड़े खरीदने के िलए बाज़ार जाना चाहता है। वह 3 िकमी. बाई ंओर जाता है और िफर वह
दाई ंओर मुड़कर 2 िकमी. जाता है तथा िफर दाई ंओर मुड़ने से पहले 4 िकमी. जाता है। उसे अपने घर से बाज़ार
प�ंचने के िलए िकतनी दूरी तय करनी पड़ती है?

1. 12 km / 12 िकमी

2. 5 km / 5 िकमी

3. 9 km / 9 िकमी

4. 3 km / 3 िकमी

Correct Answer :-

9 km / 9 िकमी

Who is the first Indian president to visit Nepal in the last 18 years? / िपछले 18 वष� म� नेपाल का दौरा
करने वाले भारत के पहले रा�� पित कौन थे?

1. Prathibha Patil / �ितभा पािट ल

Pranab Mukherjee / �णव मुखज�
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2. Pranab Mukherjee / �णव मुखज�

3. Ram Nath Kovind / राम नाथ कोिवंद

4. APJ Abdul Kalam / एपीजे अ�ुल कलाम

Correct Answer :-

Pranab Mukherjee / �णव मुखज�

Who is the first Vice-Chairperson of NITI Aayog? / नीित आयोग का पहला उपा�� कौन है?

1. Arun Shourie / अ�ण शौरी

2. Raghuram Rajan / रघुराम राजन

3. Arvind Panagariya / अरिवंद पनगा�रया

4. Arvind Subramanian/ अरिवंद सु�म� यम

Correct Answer :-

Arvind Panagariya / अरिवंद पनगा�रया

Who is the Chief Secretary of Madhya Pradesh? / म� य �देश का मु� य सिचव कौन है?

1. Rishi Kumar Shukla / ऋिष कुमार शु� ला

2. A P Shrivastava / ए.पी. �ीवा� तव

3. Anthony JC DeSa / एंथोनी जेसी डेसा

4. Basant Pratap Singh / बसंत �ताप िसंह

Correct Answer :-

Basant Pratap Singh / बसंत �ताप िसंह

Which was the first talkie movie made in India? / भारत म� िनिम�त �थम बोलती िफ� म कौन सी थी?

1. Alam Ara / आलम आरा

2. Kisan Kanya / िकसान क�ा

3. Rala Harishchandra / राजा ह�रशचं�

4. Mother India / मदर इंिडया

Correct Answer :-

Alam Ara / आलम आरा
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Which district of Madhya Pradesh is famous for mustard and honey production? / म� �देश का
कौन-सा िजला सरसो ंऔर शहद के उ�ादन के िलए �िस� है?

1. Morena / मोरेना

2. Dhar / धार

3. Shahdol / शाहडोल

4. Betul / बेतुल

Correct Answer :-

Morena / मोरेना

When was Madhya Pradesh given the status of a full-fledged state?

/ म� �देश को कब पूण�-समिथ�त रा� का दजा� िदया गया?

1. 11th May 1957 /11 नव�र 1957

2. 1st November 1956 /1 नव�र 1956

3. 1st November 1945 /1 नव�र 1945

4. 31st November 1956 /31 नव�र 1956

Correct Answer :-

1st November 1956 /1 नव�र 1956

Armed Forces Flag Day is observed on / सश� सेना �ज िदवस इस ितिथ को मनाया जाता है:

1. December 4 / िदस�र 4

2. October 8 / अ�ूबर 8

3. September 15 / िसत�र 15

4. December 7 / िदस�र 7

Correct Answer :-

December 7 / िदस�र 7

National Safety Day is observed on / रा�� ीय सुर�ा िदवस _______ को मनाया जाता है।

1. March 4   / 4 माच�
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2. November 10  / 10 नव�र

3. August 15  / 15 अग�

4. July 6  / 6 जुलाई

Correct Answer :-

March 4   / 4 माच�

The Chief Justice of the High Court is appointed by / िकसी उ� �ायालय के मु� �ायाधीश की
िनयु�� िकसके �ारा की जाती है?

1. Chief Justice of the Supreme Court / सव�� �ायालय का मु� �ायाधीश

2. The Governor / रा�पाल

3. The Prime minister / �धान मं�ी

4. The President / रा�� पित

Correct Answer :-

The President / रा�� पित

Where was the first steel plant set-up in India? / भारत म� पहला इ�ात संयं� कहाँ �थािपत �आ था?

1. Bokaro / बोकारो

2. Jamshedpur / जमशेदपुर

3. Bhadravati / भ�ावती

4. Rourkela / राउरकेला

Correct Answer :-

Jamshedpur / जमशेदपुर

The Election Commission of India was established in the year _____. / भारतीय चुनाव आयोग की
�थापना _______ वष� म� �ई थी।

1. 1961

2. 1950

3. 1947

4. 1954

Correct Answer :-
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1950

Who amongst the following is the CEO of NITI Aayog? / िन�ांिकत म� से नीित आयोग का मु�
काय�पालक अिधकारी कौन है?

1. U K Sinha / यू के िस�ा

2. Amitabh Kant / अिमताभ कांत

3. Aravind Panagariya / अरिवंद पनग�रया

4. Sandhushree Singh / संधु�ी िसंह

Correct Answer :-

Amitabh Kant / अिमताभ कांत

Complete the series choosing the missing letter/s: / लु� अ�र/अ�रो ंको चुनकर �ंृखला को पूरा कीिजए:

1. J

2. K

3. L

4. M

Correct Answer :-

K

Vikram Award is given to / िव�म पुर�ार िकसे िदया जाता है?

1. Young players / युवा �खलाड़ी

2. Senior coaches / सीिनयर कोच

3. Senior players / सीिनयर �खलाड़ी

4. Support Staff / सहायक �ाफ

Correct Answer :-

Senior players / सीिनयर �खलाड़ी

The first state in India to enact a law on Public Services Delivery Guarantee is ______. / साव�जिनक
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The first state in India to enact a law on Public Services Delivery Guarantee is ______. / साव�जिनक
सेवा िडिलवरी गारंटी (प��क सिव�स िडिलवरी गारंटी) के संबंध म� कानून बनाने वाला भारत का पहला रा�
कौन-सा है?

1. Sikkim / िस��म

2. Andhra Pradesh / आं� �देश

3. Odisha / ओिडशा

4. Madhya Pradesh / म� �देश

Correct Answer :-

Madhya Pradesh / म� �देश

The first deputy Prime Minister of India was______________. / भारत के पहले उप-�धान मं�ी
______________ थे।

1. Sardar Vallabhbhai Patel / सरदार व�भभाई पटेल

2. L.K. Advani / एल.के आडवाणी

3. Charan Singh / चरण िसंह

4. Morarji Desai / मोरारजी देसाई

Correct Answer :-

Sardar Vallabhbhai Patel / सरदार व�भभाई पटेल

Sanctuary that is located in Sheopur is___ / एक अभयार� जोिक � योपुर म� ��थत है, ____________ है।

1. Son Sanctuary / सोन अभयार�

2. Kuno Sanctuary / कूनो अभयार�

3. Bandhavgarh Sanctuary / बांधवगढ़ अभयार�

4. Ghatigaon Sanctuary / घाटीगाओ ंअभयार�

Correct Answer :-

Kuno Sanctuary / कूनो अभयार�

The newly instituted Innovative Council of the Indian Railways named as “Kayakalp ‘ is headed by /
भारतीय रेलवे के ‘ कायाक� ’ नामक नव गिठत नवो�ेष प�रषद (इ�ोवेटीव काऊ��ल) का नेतृ� कौन कर रहे
ह� ?

1. Ratan Tata / रतन टाटा

Naryana Murthy / नारायण मूित�
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2. Naryana Murthy / नारायण मूित�

3. O.P Bhatt / ओ पी भ�

4. K V Kamath / के वी कामत

Correct Answer :-

Ratan Tata / रतन टाटा

Complete the series choosing the missing number:  / लु� सं�ा चुनकर �ंृखला को पूरा कीिजए:

1, 8, 27, 64, ______

1. 120

2. 125

3. 130

4. 135

Correct Answer :-

125

Complete the series choosing the missing number:  / लु� सं�ा चुनकर �ंृखला को पूरा कीिजए:

3, 8, 15, 24, ______

1. 40

2. 30

3. 42

4. 35

Correct Answer :-

35

Complete the series choosing the missing number:  / लु� सं�ा चुनकर �ंृखला को पूरा कीिजए:

2, 8, 14, ______, 34

1. 16

2. 24

3. 18

4. 22
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Correct Answer :-

24

Select the option that is true about the Statements and Conclusions given:
 

Statements: 
 All radios are paragraphs

 No paragraph is a hamlet
 

Conclusions: 
 I. Some radios are hamlets

 II. Some hamlets are paragraphs
  

/ उस िवक� का चयन कीिजए जोिक िदए गए कथनो ंऔर िन�ष� के बारे म� सही है:
 कथन:

 सभी रेिडयो पैरा�ाफ ह�

कोई पैरा�ाफ हेमलेट नही ंह�
 िन� कष�:

 I. कुछ रेिडयो हेमलेट ह�
 II. कुछ हेमलेट पैरा�ाफ ह�

1. only conclusion II follows  /  केवल िन�ष� II अनुसरण करता है

2. only conclusion I follows  /  केवल िन�ष� I अनुसरण करता है

3. neither conclusion I nor conclusion II follows / न ही िन�ष� I और न ही िन�ष� II अनुसरण करते ह�

4. both conclusion I and II follows  / िन�ष� I और II दोनो ंअनुसरण करते ह�

Correct Answer :-

neither conclusion I nor conclusion II follows / न ही िन�ष� I और न ही िन�ष� II अनुसरण करते ह�

Select the option that is true about the Statements and Conclusions given:
 

Statements: 
 Some crayons are pens

 Some pens are jeeps

Conclusions: 
 I. All crayons are jeeps

 II. Some crayons are jeeps
  

/ उस िवक� का चयन कीिजए जोिक िदए गए कथनो ंऔर िन�ष� के बारे म� सही है:
 कथन:
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कुछ �ेयॉन पेन ह�

कुछ पेन जीप ह�
 िन� कष�:

 I. सभी �ेयॉन जीप ह�
 II. कुछ �ेयॉन जीप ह�

1. only conclusion II follows  /  केवल िन�ष� II अनुसरण करता है

2. only conclusion I follows  /  केवल िन�ष� I अनुसरण करता है

3. neither conclusion I nor conclusion II follows / न ही िन�ष� I और न ही िन�ष� II अनुसरण करते ह�

4. both conclusion I and II follows  / िन�ष� I और II दोनो ंअनुसरण करते ह�

Correct Answer :-

neither conclusion I nor conclusion II follows / न ही िन�ष� I और न ही िन�ष� II अनुसरण करते ह�

Select the option that is true about the Statements and Conclusions given:
 

Statements:
 All blooms are traps

 Some traps are hammocks

Conclusions:
 I. Some blooms are hammocks

 II. Some hammocks are traps
  

/ उस िवक� का चयन कीिजए जोिक िदए गए कथनो ंऔर िन�ष� के बारे म� सही है :
 कथन:

सभी � लूम ट� ैप ह�

कुछ ट� ैप हैममॉक ह� 
 

िन� कष�:
 I. कुछ � लूम हैममॉक ह� 

 II. कुछ हैममॉक ट� ैप ह�

1. only conclusion II follows  /  केवल िन�ष� II अनुसरण करता है

2. only conclusion I follows  /  केवल िन�ष� I अनुसरण करता है

3. neither conclusion I nor conclusion II follows / न ही िन�ष� I और न ही िन�ष� II अनुसरण करते ह�

4. both conclusion I and II follows  / िन�ष� I और II दोनो ंअनुसरण करते ह�

Correct Answer :-

only conclusion II follows  /  केवल िन�ष� II अनुसरण करता है
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Select the option that is true about the Statements and Conclusions given:
 

Statements: 
 All cars are engines

 All engines are trams
 

Conclusions: 
 I. All cars are trams

 II. All trams are engines

/ उस िवक� का चयन कीिजए जोिक िदए गए कथनो ंऔर िन�ष� के बारे म� सही है :
 कथन:

 सभी कार इंजन ह�

सभी इंजन ट� ाम ह� 
 िन� कष�:

 I. सभी कार ट� ाम ह� 
 II. सभी ट� ाम इंजन ह�

1. only conclusion II follows  /  केवल िन�ष� II अनुसरण करता है

2. only conclusion I follows  /  केवल िन�ष� I अनुसरण करता है

3. neither conclusion I nor conclusion II follows / न ही िन�ष� I और न ही िन�ष� II अनुसरण करते ह�

4. both conclusion I and II follows  / िन�ष� I और II दोनो ंअनुसरण करते ह�

Correct Answer :-

only conclusion I follows  /  केवल िन�ष� I अनुसरण करता है

Find the odd one out: / एक िवषम �ात कीिजए:

 4, 6, 8, 9, 10, 11, 12

1. 11

2. 6

3. 10

4. 8

Correct Answer :-

11

The series given below contains a sequence of numbers. Identify the incorrect
combination: /  नीचे दी गई �ंृखला म�, सं�ाओ ंका एक �म उप��थत ह�। गलत संयोजन पहचािनए:
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2, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 17

1. 11

2. 13

3. 7

4. 9

Correct Answer :-

9

If ACFJ is coded BDGK, then how is IKNR coded? / यिद  ACFJ को BDGK से कोिडत िकया जाता
है, तो IKNR  को कैसे कोिडत िकया जायेगा?

1. JLOS

2. MORE

3. JLPS

4. RVOM

Correct Answer :-

JLOS

If FOLIAGE is coded EOAILGF, then how is PENSION coded? / यिद  FOLIAGE  को EOAILGF

से कोिडत िकया जाता है, तो PENSION  को कैसे कोिडत िकया जायेगा?

1. NEISNOP

2. OPNEINS

3. SNNOPIE

4. EOPINSN

Correct Answer :-

NEISNOP

The series given below contains a sequence of numbers. Identify the incorrect combination: / नीचे दी गई
�ंृखला म�, सं�ाओ ंका एक �म उप��थत ह�। गलत संयोजन पहचािनए :

2, 6, 12, 20, 30, 40

1. 40

2. 6
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3. 12

4. 30

Correct Answer :-

40

In a certain code li eb eep means roses are blue, kis eeh means red flowers and eep tim
eeh means flowers are vegetables.

 Then how is red coded?

/ 

एक ख़ास कोड भाषा म�,  li eb eep  का अथ� roses are blue; kis eeh का अथ� red flowers तथा eep tim
eeh का अथ� flowers are vegetables होता है।

तो red को कैसे कोिडत िकया जायेगा?

1. kis

2. eeh

3. eb

4. None of the above / उपरो� त म� से कोई नही ं

Correct Answer :-

kis

Choose the number which is different from others in the group: / उस सं� या का चयन कर�
जो समूह म� अ� य सं� याओ ंसे िभ� न है:

17, 27, 29, 37

1. 27

2. 37

3. 17

4. 29

Correct Answer :-

27

Topic:- Mental Ability and Mental Aptitude
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Correct Answer :-

1. 
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Correct Answer :-
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Correct Answer :-

Which one of the following four addresses is NOT EXACTLY same as the one given below?
/ िन� िदये गये चार पतो ंम� से नीचे िदये गये पते के ठीक समान कौन सा एक नही ंहै?

 

Harwerth

Ansgarstr. 4,

Wallenhorst, 49134

 

(i) Harwerth

Ansgarstr. 4,

Wallenhorst, 49134

 

(ii) Harwerth

Ansgarstr. 4,

Wallenhorst, 49134

 

(iii) Harwerth

Ansgarstr. 4,

Wallenhorst, 49184

 

(iv) Harwerth

Ansgarstr. 4,

Wallenhorst, 49134

1. iv

2. i

3. ii

4. iii



7)  

8)  

9)  

Correct Answer :-

iii

Chander has spent Rs. 348 on travel from City A to City B by bus. If he had Rs. 754 with
him, how much money will he have left if he returns from City B to City A in the same way,
and does not spend on anything?   / चंदर एक बस �ारा शहर A से शहर B की या�ा पर 348 �पये खच�
करता है। यिद उसके पास 754 �पये ह�, तो उसी रा�े से शहर B से शहर A वापस लौटने पर और िकसी अ� व�ु
पर �य नही ंकरने पर उसके पास िकतने �पये बच�गे?

1. Rs. 36   / 36 �पए

2. Rs. 116  / 116 �पए

3. Rs. 58   / 58 �पए

4. Rs. 74  / 74 �पए

Correct Answer :-

Rs. 58   / 58 �पए

Ages of two persons differ by 16 years. If 6 year ago, the elder one be 3 times as old the
younger one, find their present age   / दो ���यो ंकी आयु म� 16 वष� का अ�र है। यिद 6 वष� पहले, बड़ा
��� छोटे ��� से 3 गुना बड़ा है, तो उनकी वत�मान आयु �ात कर�।

1. 18, 34

2. 12, 28

3. 16, 32

4. 14, 30

Correct Answer :-

14, 30

Pipes A and B can fill a tank in 20 hrs and 15 hrs respectively. Pipe C can empty the tank in
30 hours. If all the three are open at the same time, then what is the time taken to fill the
tank?   / निलयां A और B एक टंकी को �मश: 20 और 15 घंटे म� भर सकती ह�। नली C टंकी को 30 घंटे म� खाली
कर सकती है। यिद एक ही समय म� सभी निलयां खुली ह�, तो टंकी को भरने म� िकतना समय लगेगा?

1. 10 hrs  / 10 घंटे

2. 20 hrs  / 20 घंटे

3. 15 hrs  / 15 घंटे

4. 12 hrs / 12 घंटे 



10)  

11)  

12)  

Correct Answer :-

12 hrs / 12 घंटे 

In a party, where there were 200 guests, 60 % had vegetarian food, and 50 % had non
vegetarian, 30 % of guest had both vegetarian and non-vegetarian food. How many people
did not dine at the party?  / एक पाट� म�, िजसम� 200 मेहमान थे, 60%  ने शाकाहारी भोजन िकया और
50%  ने मांसाहारी भोजन िकया। मेहमानो ंके 30%   ने शाकाहारी और मांसाहारी दोनो ंभोजन िकया। पाट� म�
िकतने लोगो ंने भोजन नही ंिकया?

1. 40

2. 45

3. 30

4. 35

Correct Answer :-

40

The greatest 4 - digit number divisible by 2, 3, 4, 5, and 6 is:   / 2,3,4,5 और 6 से िवभा�
सबसे बड़ी 4 अंकीय सं�ा है:

1. 9,999

2. 9,810

3. 9,960

4. 9,870

Correct Answer :-

9,960

The average age of a class of 12 students is 24. What is the average age of class when
two students of age 22 and 23 leave the class?  / 12 िव�ािथ�यो ंवाली क�ा की औसत आयु 24 वष� है।
यिद 22 और 23 आयु के दो िव�ाथ� क�ा छोड़ देते ह� तो क�ा की औसत आयु �ा हो जाएगी?

1. 22.05 yrs  / 22.05 वष�

2. 24.3 yrs / 24.3 वष�

3. 27.5 yrs / 27.5 वष�

4. 26 yrs / 26 वष�

Correct Answer :-

24.3 yrs / 24.3 वष�



13)  

14)  

15)  

24.3 yrs / 24.3 वष�

The average marks of each section with 40, 45, 40 students are 70, 65, 80, respectively.
What will be the average marks of all the sections combined?  / 40, 45, 40 िव�ािथ�यो ंके ��ेक
अनुभाग के औसत अंक �मश: 70, 65, 80 ह�। सभी संयु� अनुभागो ंका औसत अंक �ा होगा?

1. 75.4

2. 73.5

3. 70

4. 71.4

Correct Answer :-

71.4

If 15 % of a number is one-fourth of 60 % of 1225, then the number is:  / यिद एक सं�ा
का 15%, 1225 के 60%  का एक-चौथाई है, तो सं�ा है:

1. 1525

2. 1225

3. 1275

4. 1200

Correct Answer :-

1225

A and B can do a piece of work in 30 days, while B and C can do the same in 24 days; and
C and A in 20 days. They all work together for 12 days until B and C leave. How many more
days will it take for A to finish the work?   / A और B एक काय� को 30 िदनो ंम� पूरा कर सकते ह�, जबिक
B और C उसे 24 िदनो ंम� पूरा कर सकते ह�, एवं C और A उसे 20 िदनो ंम� पूरा कर सकते ह�। वे सभी एकसाथ 12
िदनो ंतक काय� करते ह�, जब तक B और C छोड़ नही ंदेते। काय� को समा� करने के िलए A को िकतने और िदन
लग�गे?

1. 8 days  / 8 िदन

2. 14 days    / 14 िदन

3. 12 days  / 12 िदन

4. 10 days   / 10 िदन

Correct Answer :-

12 days  / 12 िदन



16)  

17)  

18)  

Karnataka Express leaves Bangalore for Delhi at 06:00 p.m. and travels at a speed of 80
kmph. Rajdhani express leaves Delhi for Bangalore at the same time and travels at a speed of
120 kmph. The total distance between Delhi to Bangalore is 3,000 km. How much time will it
take before both the trains meet each other?  / कना�टक ए��ेस सांय 06.00 बजे ब�गलोर से िद�ी के
िलए िनकलती है और 80 िकमी �ित घंटा की गित से चलती है। राजधानी ए��ेस उसी समय िद�ी से ब�गलोर के
िलए िनकलती है और 120 िकमी �ित घंटा की गित से चलती है। िद�ी से ब�गलोर के बीच की कुल दूरी 3,000 िकमी
है। दोनो ंरेलगािड़याँ एक-दूसरे से िमलने से पहले िकतना समय ल�गी?

1. 10 hrs    / 10 घंटे

2. 14 hrs   / 14 घंटे

3. 15 hrs   / 15 घंटे

4. 12 hrs    / 12 घंटे

Correct Answer :-

15 hrs   / 15 घंटे

If one number is 80% of the other, and the sum of their squares is 164. Find the
numbers.  / यिद एक सं�ा दूसरी सं�ा का 80%  है, और उनके वग� का योग 164 है। तो वे सं�ाय� �ात कर�।

1. 16, 20

2. 8,10

3. 4, 5

4. None of the above   / उपरो� म� से कोई नही ं

Correct Answer :-

8,10

I spent 3/5th of my savings and still have Rs. 2,000 left. What were my savings?  / म�ने
अपनी बचत का 3/5 भाग खच� कर िदया और अभी भी मेरे पास 2,000 �पये बचे ह�। मेरी बचत �ा थी?

1. 4,000

2. 5,000

3. 3,000

4. 6,000

Correct Answer :-

5,000



19)  

20)  

21)  

Rohit bought a tape recorder for Rs. 1500 and sold it for Rs. 1800. Find the profit
percentage of the tape recorder.  / रोिहत ने एक टेप �रकॉड�र को 1500 �पये म� खरीदा और उसे 1800
�पये म� बेच िदया। टेप �रकॉड�र का लाभ �ितशत �ात कर�।

1. 10%

2. 20%

3. 15%

4. None of the above  / उपरो� म� से कोई नही ं

Correct Answer :-

20%

If the selling price of 16 water bottles is equal to the cost price of 17 water bottles, find
the gain percent earned by the dealer.   / यिद 16 पानी की बोतलो ंका िव�य मू� 17 पानी की बोतलो ंके
�य मू� के बराबर है, तो िव�ेता �ारा अिज�त लाभ �ितशत �ात कर�।

1. 

2. 

3. 

4. 

Correct Answer :-

The ratio between the present ages of P and Q is 6:7. If Q is 4 years old than P, what will
be the ratio of the ages of P and Q after 4 years. / P और Q की वत�मान आयु के बीच का अनुपात 6:7
है। यिद Q, P से 4 वष� बड़ा है तो 4 वष� प�ात P और Q की आयु का अनुपात �ा होगा?

1. 7: 9

2. 5: 8

3. 3: 8



22)  

23)  

24)  

4. 7: 8

Correct Answer :-

7: 8

A wire used to make a square is made into a circle. If the area of the square is 121 sq cm,
then what is the area of the circle?  / एक वग� बनाने म� �यु� तार से एक वृ� बनाया गया। यिद वग� का
�े�फल 121 वग� सेमी है, तो वृ� का �े�फल �ा होगा?

1. 300 sq cm   / 300 वग� सेमी

2. 384.25 sq cm   / 384.25 वग� सेमी

3. 154 sq cm   / 154 वग� सेमी

4. 121 sq cm  / 121 वग� सेमी

Correct Answer :-

154 sq cm   / 154 वग� सेमी

A team has won 10 matches and lost 4. If these matches represent 70% of the matches
to be played, how many more matches should the team has to win, so as to have a record of
75% wins.  / एक दल ने 10 मैच जीते और 4 हारे। यिद ये मैच खेले गये मैचो ंका 70%  �दिश�त करते ह� तो दल
को और िकतने अिधक मैच जीतने चािहए िजससे िक 75%  जीत का �रकॉड� हो जाये?

1. 3

2. 5

3. 4

4. 6

Correct Answer :-

5

What is the sum of the greatest 3 digit and smallest 4 digit number?  / 3 अंकीय मह�म
सं�ा और 4 अंकीय लघुतम सं�ा का योग �ा है?

1. 10998

2. 1999

3. 1

4. 10999

Correct Answer :-



25)  

26)  

27)  

1999

The series given below contains a sequence of alphabets and numbers. Identify the incorrect
combination: / नीचे दी गई �ंृखला म�, अ�रो ंऔर सं�ाओ ंका एक �म िनिहत ह�। गलत संयोजन पहचािनए:

  

i.liiio0iiol

ii.liiio0ilol

iii.liiio0iiol

iv.liiio0iiol

1. iv

2. i

3. ii

4. iii

Correct Answer :-

ii

Find the average. / औसत �ात कर�।

64, 67, 70, 73, 77 & 81

1. 72

2. 68

3. 78

4. 75

Correct Answer :-

72

An ant is trying to climb a slippery slope. Every hour it climbs 5 meters, but slips 3 meters
in the next half hour. How long would it take for the ant to climb 13 meters?  / एक चीटंी
िफसलन वाली ढलान पर चढ़ने की कोिशश कर रही है। हर घंटे वो 5 मीटर चढ़ती है, लेिकन अगले आधे घंटे म� 3
मीटर िफसल जाती है। 13 मीटर की चढ़ाई चढ़ने के िलए चीटंी िकतना समय लेगी?

1. 

7 hrs / 7 घंटे



28)  

29)  

30)  

2. 7 hrs / 7 घंटे

3. 6 hrs / 6 घंटे

4. 3 hrs  / 3 घंटे

Correct Answer :-

7 hrs / 7 घंटे

A train covers a distance of 10 km in 8 min. If its speed is increased by 5 kmph, then the
time taken to cover the same distance will be:  / एक रेलगाड़ी 8 िमनट म� 10 िकमी की दूरी तय करती
है। यिद इसकी गित म� 5 िकमी �ित घंटा की वृ�� हो जाए तो समान दूरी को तय करने म� िलया गया समय होगा:

1. 6.5 min  / 6.5 िमनट

2. 6 min / 6 िमनट

3. 7.5 min / 7.5 िमनट 

4. 7 min / 7 िमनट

Correct Answer :-

7.5 min / 7.5 िमनट 

X is elder to Y by 20 years. If 5 years back, age of X was twice the age of Y, then find the
present age of Y.  / X, Y से 20 वष� बड़ा है। यिद 5 वष� पहले, X की आयु Y की आयु से दुगनी थी, तो Y की
वत�मान आयु �ात कर�।

1. 30

2. 20

3. 25

4. 15

Correct Answer :-

25

If a : b : : 3 : 7, then what is (5a+6b) : (a-2b)?  / यिद a : b : : 3 : 7  है, तब (5a+6b) : (a-2b)
�ा है?

1. -11 : 10

2. -57 : 11

3. 11 : 10



1)  

2)  

4. 57 : 11

Correct Answer :-

-57 : 11

Topic:- Science and Simple Arithmetic

1. 50°

2. 70°

3. 58°

4. 75°

Correct Answer :-

75°

1. 2

2. -1

3. -2

4. 1

Correct Answer :-

-1



3)  

4)  

5)  

1. 88°

2. 72°

3. 74°

4. 84°

Correct Answer :-

84°

1. 34 cm / 34 सेमी.

2. 28 cm / 28 सेमी.

3. 36 cm / 36 सेमी.

4. 42 cm / 42 सेमी.

Correct Answer :-

34 cm / 34 सेमी.



6)  

7)  

1. 150°

2. 132°

3. 126°

4. 120°

Correct Answer :-

126°

1. 3

2. 5

3. 2

4. 1

Correct Answer :-

2

‘Litmus’, a natural dye is obtained from_______.  / ‘िलटमस’ एक �ाकृितक रंजक, ______  से
�ा� होता है।

1. Beetroot / चुकंदर

2. Blue berries / �ू बेरी

3. Lichen / लाइकेन

4. China rose  / चीन गुलाब



8)  

9)  

10)  

Correct Answer :-

Lichen / लाइकेन

On what sum will the compound interest at 10% per annum for 2 years compounded annually be Rs.
756? / िकस धनरािश पर 10% के वािष�क च�वृ�� � याज पर 2 वष� म� 756 �पये � याज हो जाएगा?

1. Rs. 3600 / 3600 �पये

2. Rs. 2950 / 2950 �पये

3. Rs. 3750 / 3750 �पये

4. Rs. 2800 / 2800 �पये

Correct Answer :-

Rs. 3600 / 3600 �पये

If the perimeter of a square is 32 cm, then the length of its diagonal is: / यिद वग� का प�रमाप 32 सेमी. है, तो
इसके िवकण� की लंबाई होगी:

1. 

2. 

3. 10 cm / 10 सेमी.

4. 12 cm / 12 सेमी.

Correct Answer :-

If 720 = 2 x 5 x a, then the value of 'a' = _____. / यिद 720 = 2 x 5 x a , तो 'a' का मान =_____|

1. 9

2. 7

3. 15

4. 18

Correct Answer :-

18



11)  

12)  

13)  

14)  

In human beings, sound is produced by the: / मनु� म� �िन का उ�ादन इसके �ारा होता है :

1. Larynx / कंठ

2. Trachea / �ास नली

3. Thyroid / अवटु�ंिथ

4. Epiglottis / कंठ�द

Correct Answer :-

Larynx / कंठ

An event management team tried to arrange 9610 chairs in the form of a square, but found that 6
chairs were being left out. How many chairs were there in each row? / एक इव�ट मैनेजम�ट टीम ने 9610 कुिस�यो ं
को वग� के �प म� � यव��थत करने का �यास िकया, लेिकन उ� होनें पाया िक 6 कुिस�यां बच गई थी। �� येक पं�� म�
िकतनी कुिस�यां थी?ं

1. 94

2. 86

3. 89

4. 98

Correct Answer :-

98

The base of a parallelogram is twice its height. If the area is 648 cm2, then its base is: / समांतर चतुभु�ज
का आधार इसकी ऊंचाई का दो गुना है। यिद �े�फल 648 वग� सेमी. है, तो आधार होगा:

1. 28 cm / 28 सेमी.

2. 32 cm / 32 सेमी.

3. 24 cm / 24 सेमी.

4. 36 cm / 36 सेमी.

Correct Answer :-

36 cm / 36 सेमी.

The speed of light in vacuum is: / िनवा�त म� �काश की गित होती है:



15)  

16)  

17)  

1. 3 x 1010 m/s

2. 3 x 108 m/s

3. 2 x 108 m/s

4. 2.25 x 108 m/s

Correct Answer :-

3 x 108 m/s

The circumference of the base of a cylinder is 44 cm and if its height is 12 cm, then the volume of the
cylinder is: / बेलन के आधार की प�रिध 44 सेमी. है और यिद इसकी ऊंचाई 12 सेमी. है, तो बेलन का आयतन होगा:

1. 2642 cm3 / 2642 घन सेमी.

2. 1848 cm3 / 1848 घन सेमी.

3. 2468 cm3 / 2468 घन सेमी.

4. 1682 cm3 / 1682 घन सेमी.

Correct Answer :-

1848 cm3 / 1848 घन सेमी.

The fuel used in nuclear power plant is: / नािभकीय श�� संयं� म� �यु� त होने वाला ईधंन है:

1. Gasoline / गैसोलीन

2. Gold / सोना

3. Uranium / यूरेिनयम

4. Radium / रेिडयम

Correct Answer :-

Uranium / यूरेिनयम

Who coined the term protoplasm? / पद ‘�ोटो� ला�’ िकसने �ितपािदत िकया?

1. Robert Brown / रॉबट� �ाउन

2. Robert Hook / रॉबट� �क

3. Rudolf Virchow / �डो� फ िवच�

Purkinji / पुरिकंजे



18)  

19)  

20)  

4. Purkinji / पुरिकंजे

Correct Answer :-

Purkinji / पुरिकंजे

The German engineers, Ruska and Knoll are known for their inven�on of: / जम�न इंजीिनयर, �� का तथा
� नॉल अपने िन� न अिव�ार के िलए जाने जाते ह�:

1. Microbes / सू� मजीव

2. Microscope / सू� मदश�

3. Laser / लेज़र

4. Electron microscope / इले� ट� ॉन सू� मदश�

Correct Answer :-

Electron microscope / इले� ट� ॉन सू� मदश�

Which of the following is a green-house gas? / िन� म� से कौन सी �ीन हाउस गैस है?

1. Hydrogen / हाइड� ोजन

2. Methane / मेथेन

3. Oxygen / ऑ�ीजन

4. Nitrogen / नाइट� ोजन

Correct Answer :-

Methane / मेथेन

Even though Silver is the best conductor  of electricity, yet  it is not used to make electric
wires because:/हालांिक चांदी िबजली का �े� ठतम संवाहक है, िफर भी इसका इ�ेमाल िबजली के तारो ंको
बनाने के िलए नही ंिकया जाता है �ोिंक:

1. It is not duc�le / यह त� नही ंहै।

2. It is a shiny metal / यह एक चमकदार धातु है।

3. It has low tensile strength / इसम� � यूनतम तनन-साम�� है।

4. It  is  very expensive /  यह ब�त महंगी है।

Correct Answer :-

It  is  very expensive /  यह ब�त महंगी है।



21)  

22)  

23)  

24)  

When 4x6 + 12x4 + 3x3 -2x2 is divided by 2x2, the degree of the quotient obtained is: /
जब 4x6 + 12x4 + 3x3 -2x2  को 2x2 से िवभािजत िकया जाता है, तो �ा� त भागफल की कोिट होती है:

1. 2

2. 3

3. 4

4. 1

Correct Answer :-

4

__________have dark and light bands. / _______ म� गहरे तथा ह� के बंध  होते ह�।

1. Smooth muscles / िचकनी पेशी

2. Car�lage / उपा��थ

3. Striated muscles  / धारीदार पेशी

4. Bones  / अ��थ

Correct Answer :-

Striated muscles  / धारीदार पेशी

The outermost covering of the cell is called_______. / कोिशका का  बा�तम आवरण _______
कहलाता है।

1. chloroplast / ह�रतलवक

2. cytoplasm / कोिशका��

3. cell membrane / कोिशका िझ�ी

4. cell sap / कोिशका रस

Correct Answer :-

cell membrane / कोिशका िझ�ी

Prepared food is carried from leaves to different parts by ______.  / िनिम�त भोजन, पि�यो ंसे
िविभ� भागो ंम� ______ �ारा ले जाया जाता है

1. Phloem / �ोएम
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2. Vascular �ssue / वािहका ऊतक

3. Xylem / ज़ाइलेम

4. None of the above / उपयु�� म� से कोई नही ं

Correct Answer :-

Phloem / �ोएम

Positive terminal inside a  dry cell is made of: / शु� क सेल के भीतर धना� मक टिम�नल िन� न का बना
होता है:

1. Zinc rod / िजंक की छड़

2. Aluminium rod / ए� युमीिनयम की छड़

3. Brass rod / तांबे की छड़

4. Carbon rod / काब�न की छड़

Correct Answer :-

Carbon rod / काब�न की छड़

The brown alga used in the production of potassium and iodine is:  / पोटैिशयम और आयोडीन
के उ�ादन म� �यु� होने वाला भूरा शैवाल है:

1. Gelidium / गेिलिडयम

2. Laminaria / लैिमनै�रया

3. Sargassum / सारगै� सम

4. Porphyra / पॉरफाइरा

Correct Answer :-

Laminaria / लैिमनै�रया

The vein that does not transport deoxygenated blood is ____________.  / िवऑ�ीजिनत
�िधर प�रवहन न करने वाली िशरा____________ है।

1. superior vena cava / ऊ�� महािशरा (सुपी�रयर वेना कावा)

2. pulmonary vein / फु�ुस िशरा (प� मोनरी वेन)

3. hepatic portal  vein / यकृत िनवािहका िशरा (हेि�क पोट�ल वेन)

4. renal vein /वृ� िशरा (रेनल वेन)
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Correct Answer :-

pulmonary vein / फु�ुस िशरा (प� मोनरी वेन)

A shopkeeper allows a discount of 10% and still makes a profit of 20%. If an article is marked 
Rs. 460, then his cost price is:  / एक दुकानदार 10% की छूट देता है और िफर भी 20% लाभ �ा� त करता है।
यिद उस व� तु पर 460 �पये मू� य अंिकत है, तो उसका लागत मू� य है:

1. Rs.  414 / 414 �पये

2. Rs.  420 / 420 �पये

3. Rs.  345 / 345 �पये

4. Rs.  380 / 380 �पये

Correct Answer :-

Rs.  345 / 345 �पये

Polio  Eradication Programme are  chalked out by state governments, because: / रा� सरकारो ंके
�ारा पोिलयो उ�ूलन काय��म तैयार िकया जाता है �ोिंक:

1. Vaccina�on creates immunity in the body / टीकाकरण शरीर म� �ितर�ा का िनमा�ण करता है।

2. Vaccina�on kills the disease causing organisms / टीकाकरण रोग उ�� करने वाले जीवो ंको ख� करता है।

3. Vaccine prevents the entry of disease causing organisms / टीकाकरण रोग उ�� करने वाले जीवो ंके �वेश को
रोकता है।

4. All the above /  उपयु�� सभी

Correct Answer :-

Vaccina�on creates immunity in the body / टीकाकरण शरीर म� �ितर�ा का िनमा�ण करता है।

The product of (3x - 4y)(3x + 4y)(9x2 + 16y2) is:  / (3x - 4y)(3x + 4y)(9x2 + 16y2) का गुणनफल
है:

1. 81x2 - 256y2

2. 81x4 - 256y4

3. 81x4 + 256y4

4. 81x2 + 256y2

Correct Answer :-

81x4 - 256y4




